
Halálközeli élmények 

Ahogyan én látom: 

Az ember és Teremtője közötti kapcsolat azzal, hogy az ember elfordult Tőle, az 

Isten oldaláról még nem szűnt meg. Bizonyítható ez halálközeli élményekkel, az 

álmokkal, a "véletlenekkel", s minden istenélménnyel, melyek az én látásom 

szerint, mindig: volt - van - és lesz. Kérdés, hogy az adott illető mit kezd vele, 

mire használja. Példa erre; Pál apostol. 

Mi már elhittük s valljuk azt, hogy minden az emberért van, minden minket 

szolgál, s minden a hasznunkra válik, ha tanulunk belőle, mert az ember a 

Valóságos Isten nélkül, a Vele való személyes  kapcsolat nélkül nem tud 

fejlődni, Emberré válni. Nem tud a hiteles Jézus által tanított módon szeretni, 

szolgálni. 

A világban minden emberben, hol mi életet rejt, s hogy az életre keljen, az Isten 

megteszi az első lépést. A halálközeli élmény kapcsán az illető ráébred arra, 

hogy nincs hálál, s hogy van másvilág, ahol nem a büntetéssel, az ítélettel 

találkozik, hanem szeretettel és a fénnyel. Ezzel alapjaiban kínál újat. 

Lehetőséget ad ezzel minden megajándékozottnak arra, hogy amit eddig erről 

gondolt, amiben eddig hitt, gondolja újra, higgyen-lásson, szeressen másképp. 

Ezek az élmények, ezeknek hőfoka, s a lélek magával hozott képei 

kitörölhetetlenek, elevenen élő képek, s olyan erővel hatnak, hogy az egyén 

nem marad változatlanul. Ahogyan a földi létünkben, a földi dolgainkban,  a 

fizikai fényben látunk-teszünk-eligazodunk, ugyan úgy, a másvilág dolgaiban az 

égi világosság-fény-kiáradás-szellemi erő az, mely képes eligazítani. Ez a 

Valóság. Ez a belső erő az egyedüli, mely képes az embert a régiből a 

megszokottból kimozdítani, a változás az új irányába vinni, olyan mértékben 

amilyen mértékben az illető nyitott erre. Amennyire odaadottá tud válni az 

Atyával való kapcsolatában, úgy tudják az angyalok sugallatokkal, 

felismerésekkel szolgálni, gazdagítani, hogy a Jézus által tanított szeretetben 

éljen. 

Ámen 

 Tóth Katalin                                                                                                                                                                                     



************* 

Örömünnep kérdései 2019.április 14. 

1.Halál közeli élmények a világban: egyre többet lehet hallani, olvasni róluk. 

Miért történnek ezek? 

Valóban manapság többféle módon, különböző emberektől kaphatunk 

információt a halál közeli élményeikről. Az én látásom az, hogy az Isten olyan 

végtelenül szereti az embert, hiszen minden az emberért történt a 

teremtésben. De már a Hang tanításában Jézus azt mondja, hogy 

egyetlenemként szeretlek, úgy szeretlek mintha te lennél egyedül a világon.  

Tehát kimondhatatlan isteni szeretetről van szó.   

Ezért gondolom, hogy szeretete jegyében, ezzel a bizonyossággal segít az 

emberen. Hiszen az Isten végtelen minden kiáradásában, ez egy sugara 

mondom így az Ő szeretet megnyilvánulásának, hogy akiket visszaküldenek, 

bizonyságot tudjanak tenni Róla, az Ő csodálatos világáról. De még azt is 

gondolom, hogy gondolatébresztőnek is megfelel, hogy az ember, tudjon 

válaszolni a következő kérdésekre: hogy ki ő, honnan jött, és hová tart? 

Elvárható tőle, hogy tudjon erre válaszolni!      

 Eben Alexander a halál közeli élmények megjelenését a misztériumvallásokkal 

hozza kapcsolatba, annak bizonyos értelemben vett folytatását látja benne. Az 

emberiség történetében mindig volt valami felsőbbrendű valaki vagy valami, 

akitől félhetett lásd természeti jelenségek, vagy hamis istenként tisztelhetett. A 

misztériumvallások csak a kiválasztottak számára voltak megismerhetőek, olyan 

isteni kinyilatkozás volt, ami az istenséggel való egyesülésre törekedett. Ez a  

beavatási szertartásban nyilvánult  meg. A halál közeli élmények megélése 

viszont, önmagában jelenti a valóságos Isten világába való beavatást.  

2. A halál közeli élmény hatására miért szűnik meg az emberben a halálfélelem? 

A kérdések megválaszolása egyik válasz a másikból következik.  Ha elfogadjuk 

az első pontban mondottakat, vagyis Isten világával való találkozás beavatásnak 

mondható, akkor ebből következik a közvetlen megtapasztalás élménye. 

Minden ember, aki átélte a halál közeli élményt arról tesz tanúságot, de 

beszélhetünk akár Eben Alexanderről is, hogy egyszerűen elmúlik a 

halálfélelem, hiszen a nem ismert, ezért félelmet gerjesztőből, egy olyan 



csodálatos világ közvetlen megtapasztalásából következően nyomtalanul 

elmúlik a félelem. Ez nem csak a félelmet, hanem magát az egész  ember 

lelkületét is megváltoztatja vagyis erkölcsi értékrendje is megváltozik. Már a 

földön is átélt Istenélmény hatása sem marad nyomtalan. Az Isten végtelen és 

csodálatos világába való beavatás az egész embert megváltoztatja.  

3. A halál közeli élmények hatására, miért változik meg az ember erkölcsi 

értékrendje? 

4. A halál közeli élmények és Jézus tanítása között van-e kapcsolat? 

Jézus az Atya kimondott szava. Elhozta mindenki számára azt Isteni tanítást, 

ami már itt a földön boldoggá teszi azokat. Ő ugyan csak hasonlatokban beszélt 

a mennyek országáról, ugyanakkor azt mondta, hogy Lukács17.21. nem 

mondják majd: lám, itt van, vagy amott van, mert nézzétek, Isten Királysága 

(királyi uralma) bennetek van. Bennünk van a teremtettségünk által, mint 

lehetőség. De a Jézusban lévő hit olyan, hogy rá teszem az életem, vagyis 

befogadom Őt, vagyis a tanítást a szívemben. Ez vonatkozik a földi életre.  

 Deme Ildikó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


